
Σχολική Χρονιά 2011-2012

Όνομα:……………………………………………………              Αριθμός:………….

Μάθημα: Μαθηματικά Θέμα: ………………………………………..

Τμήμα: ……………….

Ημερομηνία: ……………………                                 (Β)

Βαθμός: ………………………... Υπογραφή Κηδεμόνα: …………………..

1.Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς των πιο κάτω γωνιών με την υπολογιστική μηχανή.
Η απάντηση να δοθεί σε 3 δεκαδικά ψηφία. (β.5)
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2. Να βρείτε τις γωνίες ω και θ κατά προσέγγιση ακεραίου,0°‹ω‹90° ,   0°‹θ‹90°.                  (β.3)

α)ημθ = 0,1908 β)εφω = 5,671

3. Να συμπληρώσετε τα κενά ώστε να ισχύουν οι πιο κάτω ισότητες.                                       (β.10)
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δ) σφ 70°= εφ ° ε) 1 + = στεμ2 3θ

4.Να συμπληρώσετε το πιο κάτω πίνακα μετατρέποντας τις γωνίες από μοίρες σε ακτίνια και το
αντίστροφο.
…………………………………………………………………………………………………(β.8)
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5.Σε ποιό τεταρτημόριο βρίσκεται η τελική πλευρά των πιο κάτω γωνιών.                                 (β.3)

α)220° β) -410°

6.Σε ποιό τεταρτημόριο βρίσκεται η τελική πλευρά της γωνίας θ, αν                                         (β.4)



α)εφθ ‹ 0 και συνθ ‹ 0                                             β) τεμθ ‹ 0  και σφθ › 0

7.Στο τρίγωνο ΑΒΓ(Α=90°) δίνονται ΑΒ = 6 cm και ΑΓ=8 cm. Να βρείτε τους ζητούμενους
τριγωνομετρικούς αριθμούς                                                                                                           (β.7)
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8. Δίνεται ορθόγωνιο τρίγωνο ΒΓΔ (Β = 90° ) με ΒΓ = 10m, ΔΓΕ = 15° και ΕΓΒ = 45°. Να
υπολογίσετε τα χ, ψ, ζ και ω κατά προσέγγιση δεκάτου.                                                        (β.10)

9. Αν   13ημω - 5 = 0  και  συνω ‹0 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης                    (β.10)
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10.Να δείξετε τις πιο κάτω τριγωνομετρικές ταυτότητες.                                                           (β.20)
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11.Να δείξετε ότι
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2 και 180° ‹ χ ‹270°, να βρεθεί η γωνία χ          (β.10)


